

POLITICA PRIVIND CONFIDENȚIALITATEA 15 OCTOMBRIE 2015

Acest site web și site-ul wap („site-urile”) sunt deținute și gestionate de Furnizor („noi”, „a/al/ale/ai noastră/nostru/noastre/noștri”). Prin utilizarea site-urilor și a Serviciului (definit mai jos), sunteți de acord ca noi să colectăm și să utilizăm informațiile dumneavoastră în conformitate cu prezenta Politică privind confidențialitatea. Dacă nu sunteți de acord cu prezenta Politică privind confidențialitatea, atunci nu utilizați serviciile furnizate prin internet, site-urile sau serviciile de divertisment și de informare online sau pe dispozitive mobile și serviciile de mesagerie scurtă oferite de Furnizor („Serviciul”). Prezenta Politică privind confidențialitatea se aplică în cazul utilizării Site-urilor și a Serviciului, inclusiv, fără limitare, tuturor facilitățile noi care constituie extinderea sau îmbunătățirea Serviciului, cum ar fi introducerea unor funcții noi.

Modificări ale Politicii privind confidențialitatea

Ne rezervăm dreptul de a modifica clauzele prezentei Politici privind confidențialitatea. Deoarece orice modificări vor fi anunțate pe această pagină, vă încurajăm să o consultați periodic. Continuarea utilizării Serviciului după orice modificări ale prezentei Politici privind confidențialitatea va însemna acceptarea de către dumneavoastră a modificărilor respective.

Informații pe care le colectăm

Colectăm și prelucrăm „informații cu caracter personal” (respectiv, informații care ar putea fi utilizate pentru a se putea lua legătura cu dumneavoastră, precum numele complet, adresa poștală, numărul de telefon, adresa de e-mail, numărul de rețea digitală pentru servicii integrate prin stație mobilă (MSISDN - mobile station integrated services digital network number), „informații financiare” (respectiv, numere ale cărților de credit, informații și parole aferente conturilor bancare) sau „informații demografice și privind utilizarea” (respectiv, informații pe care le transmiteți sau pe care le colectăm care nu sunt nici informații cu caracter personal, nici informații financiare, însă sunt necesare pentru funcționarea corespunzătoare și facturarea Serviciului nostru, cum ar fi data începerii, data încetării și data extinderii utilizării de către dumneavoastră a Serviciului, tipul de browser pe care îl utilizați, tendințele de navigare pe internet și adresa IP), în legătură cu Serviciul. Putem transmite informațiile dumneavoastră cu caracter personal, informațiile financiare și/sau informațiile demografice și privind utilizarea („Informațiile”) către operatorul dumneavoastră pentru a asigura perceperea tarifelor, iar aceste informații colectate de Furnizor pot fi stocate și prelucrate în țara în care Furnizorul sau agenții săi mențin spații de lucru. Utilizând Serviciul, sunteți de acord cu orice transfer al Informațiilor în afara țării dumneavoastră. Informațiile vor fi șterse nu mai târziu de șase luni după încetarea abonamentului dumneavoastră. Furnizorul poate stoca Informațiile după această dată, dacă acest lucru este impus prin lege sau contract.

Cum utilizăm informațiile dumneavoastră

Prin intermediul Serviciului, Furnizorul vă oferă o gamă extinsă de conținut informațional și de divertisment online și pe telefonul mobil. Putem utiliza informațiile care vă identifică personal pentru a furniza Serviciul și asistența pentru clienți. Utilizăm informațiile care vă identifică personal pentru a răspunde cererilor dumneavoastră, pentru a prelucra tranzacțiile dumneavoastră în legătură cu Serviciul și pentru a vă transmite prin mesaje text informații cu privire la beneficiile, îmbunătățirile și promoțiile Serviciului. Cu excepția cazului în care ne informați că nu doriți acest lucru, putem utiliza informațiile care vă identifică personal pentru a vă contacta cu privire la programe, produse, caracteristici sau servicii de care, după părerea noastră, ați fi interesat(ă) (de exemplu, materiale promoționale viitoare) sau care sunt divulgate periodic în alte scopuri. De asemenea, putem utiliza informațiile care vă identifică personal pentru a vă contacta în legătură cu utilizarea de către dumneavoastră a Site-urilor și/sau a Serviciilor sau în legătură cu modificări ale Politicii privind confidențialitatea, Clauzele și condițiile generale, Clauzele și condițiile specifice sau alte politici și clauze care vă afectează pe dumneavoastră și utilizarea de către dumneavoastră a Site-urilor și/sau a Serviciilor noastre. În plus, este posibil să utilizăm informațiile colectate despre dumneavoastră pentru a îmbunătăți conținutul și navigarea pe Site-urile noastre sau cu alte scopuri interne.

Utilizăm informații care nu vă identifică personal în scopuri interne și pentru a ne ajuta să administrăm Serviciul și să interacționăm cu vizitatorii Site-urilor. De asemenea, putem partaja informații care nu vă identifică personal, în formă agregată, cu terțe părți pentru a ilustra tendințe și modele. Putem utiliza, de asemenea, informații care nu vă identifică personal pentru a personaliza și adapta conținutul Serviciului pentru dumneavoastră și pentru a vă transmite anunțuri specifice bazate pe căutările în funcție de cuvinte-cheie. De asemenea, putem combina informații pe care le colectăm cu informații primite de la terțe părți sau informații disponibile public.

Atunci când vă abonați la Serviciu sau utilizați alte opțiuni ale Serviciului, colectăm numărul dumneavoastră de telefon mobil și identitatea furnizorului dumneavoastră de servicii de telefonie mobilă. Tarifele pentru Serviciu vă vor fi facturate direct în contul dumneavoastră de servicii de telefonie mobilă. Achiziționând Serviciul, sunteți de acord să transmitem numărul dumneavoastră de telefon mobil furnizorilor noștri de servicii și terților, după cum considerăm necesar pentru a vă prelucra tranzacțiile. Terții pot include operatorii utilizați pentru a vă prelucra tranzacțiile.

Este posibil să utilizăm contractanți terți pentru ne ajuta să ne desfășurăm activitatea, Serviciul și pentru a administra activitățile în numele nostru, cum ar fi autorizarea tranzacțiilor aferente facturilor pentru telefonie mobilă și putem partaja informațiile dumneavoastră cu acești contractanți în aceste scopuri limitate.

În cazul în care societatea furnizoare este vândută sau fuzionează cu o altă societate sau declară falimentul, toate sau o parte din informațiile colectate de la dumneavoastră pot fi transferate unui terț ca urmare a transferului de active sau a evenimentului de faliment. De asemenea, este posibil să vă divulgăm informațiile atunci când stabilim că este necesar pentru conformitatea cu legislația aplicabilă sau pentru protejarea intereselor sau a siguranței Furnizorului sau a utilizatorilor Serviciului.

Modulele cookie

Pentru îmbunătățirea experienței dumneavoastră pe site-ul nostru, este posibil să folosim module cookie. Modulele cookie sunt identificatori alfanumerici pe care îi transferăm pe hard disk-ul calculatorului dumneavoastră prin intermediul browser-ului dumneavoastră, pentru a permite sistemelor noastre să recunoască browser-ul dumneavoastră și să ofere caracteristici speciale. Modulele cookie, prin ele însele, nu ne transmit adresa dumneavoastră de e-mail sau alte informații care vă identifică personal, cu excepția cazului în care dumneavoastră alegeți să ne oferiți aceste informații, de exemplu, înregistrându-vă pe Site-ul (Site-urile) nostru (noastre). Totuși, atunci când deveniți client și oferiți informații care vă identifică personal prin intermediul Site-ului, aceste informații pot fi asociate datelor stocate în modulul cookie.

Utilizăm module cookie pentru a înțelege modul în care este utilizat Site-ul și pentru a îmbunătăți conținutul și ofertele care apar pe Site-urile noastre. De exemplu, putem utiliza module cookie pentru a vă personaliza experiența pe paginile noastre web sau wap (de exemplu, pentru a ști când reaccesați pe Site-ul nostru). Puteți efectua setări ale browser-ului dumneavoastră pentru a respinge modulele cookie din partea Site-ului nostru sau din partea oricărui alt site web sau wap. Vă rugăm să citiți secțiunea „Ajutor” a browser-ului dumneavoastră pentru a afla mai multe informații. Totuși, anumite pagini ale Site-urilor noastre nu pot fi accesate decât prin acceptarea modulelor cookie sau a dispozitivelor similare și trebuie să cunoașteți faptul că dezactivarea modulelor cookie sau a dispozitivelor similare poate împiedica accesarea de către dumneavoastră a unei părți a conținutului nostru.

Exclusiv pentru adulți

Nici Serviciul, nici Site-urile nu sunt concepute pentru a fi utilizate de către copii. Nu vom colecta cu bună știință niciun fel de informații de identificare personală transmise de utilizatorii care nu au vârsta corespunzătoare, astfel cum se descrie în Clauzele specifice.

Linkuri

Site-urile pot conține linkuri către alte site-uri web sau wap. Furnizorul nu controlează alte site-uri web sau wap și nu este responsabil sau răspunzător pentru disponibilitatea acestora sau pentru conținutul, anunțurile, produsele sau alte materiale care apar pe site-urile respective. Furnizorul nu va fi responsabil sau răspunzător, direct sau indirect, pentru niciun fel de daune sau pierderi suportate sau suferite de utilizatori în legătură cu acestea. Accesarea și utilizarea de către dumneavoastră a site-urilor ale căror linkuri apare pe Site-ul nostru, inclusiv a conținutului acestora, se face pe propriul dumneavoastră risc.

Securitate

Este important pentru noi să vă protejăm informațiile. Pentru a proteja securitatea informațiilor dumneavoastră utilizăm tehnologia standard în domeniu. Din păcate, nu se poate garanta că transmiterea date prin internet și prin intermediul rețelelor de comunicații mobile este 100 % sigură. În consecință, deși ne angajăm să vă protejăm informațiile, nu putem asigura sau garanta securitatea niciunor informații pe care le transmiteți nouă sau prin intermediul nostru.

Accesarea informațiilor dumneavoastră

Furnizorul vă oferă oportunitatea de a verifica și șterge informațiile cu caracter personal pe care ni le-ați furnizat sau de a vă modifica preferințele. Puteți transmite un e-mail la adresa pe care o puteți găsi pe Site-uri și/sau prin intermediul Serviciilor noastre sau ne puteți contacta telefonic la numărul de telefon pe care îl puteți găsi în Clauzele specifice și specificați dacă doriți ca informațiile dumneavoastră să fie șterse din baza noastră de date, dacă doriți să nu mai primiți comunicări din partea noastră sau dacă doriți să nu mai primiți comunicări din partea comercianților terți sau a partenerilor de afaceri. Ștergerea informațiilor dumneavoastră sau renunțarea la primirea de comunicări din partea Furnizorului sau a terțelor părți va șterge doar datele din baza noastră de date cu scopul de a administra comunicările viitoare din partea Furnizorului și a terțelor părți. Prin aceste operațiuni de eliminare nu se vor șterge informațiile deja colectate care este posibil să fi fost deja partajate cu terțe părți, astfel cum se specifică mai sus în prezenta Politică privind confidențialitatea. Va trebui să vă adresați direct terțelor părți care vă pot contacta pentru a șterge informațiile dumneavoastră cu caracter personal pe care terții le pot folosi pentru a vă contacta.

Contactați-ne

Vă rugăm să ne contactați pentru orice întrebări sau comentarii referitoare la politica noastră privind confidențialitatea. Prezenta Politică privind confidențialitatea a fost actualizată în octombrie 2015.